

## ÖSSZEFOGLALÓ A MEGVALÓSULT KÖZÖSSÉGI AKCIÓKRÓL, TEVÉKENYSÉGEKRŐL, ESEMÉNYEKRŐL, PROGRAMOKRÓL, FOLYAMATOKRÓL

2020. március 1 - 2020. november 29. között megvalósult projektünk „Programok megvalósítás – 2.” elnevezésű, 6. mérőföldköve.

A 6. mérőföldköre vállaltak röviden: *„2 nyilvánossági fórum tovább működik (a Dörögdi Hírek megjelenik egy újabb száma). Megvalósul újabb 2 részvételi fórum, 2 közösségi akció, tevékenység, esemény, és legalább 1 új program, folyamat elindul. (Nem számítva az 1. mérőföldkőig tervezett eredményeket, mivel a pénzügyi tervezést is csak az adott mérőföldkőre megadva fogadta el a felület). Benyújtásra kerül az előrehaladási jelentés az előírt dokumentumokkal, és a Cselekvő közösségek kiemelt projekt által kiállított igazolással.”*

Pályázatunkban vállaltak (a felhívás elvárásainak megfelelően)	Cselekvési tervünk előirányzata	Megvalósult tevékenységek, események, stb.
<b>2 nyilvánossági fórum tovább működik</b>	A honlap folyamatosan működik	www.taliandorogd.hu
	KincsesHáz Kürtölő újabb számának megjelentetése Mellette „Dörögdi Hírevél” néven az aktuális havi programok és vele szemléletformáló ismeretek megjelentetése	2020. június: KincsesHáz Kürtölő megjelenése Hírlevél jelent meg az aktuális programokról: 2020. március, szeptember, október és november hónapokban. Ezekhez kapcsolódóan információk jutottak el a lakossághoz „Miért ne égessük az avart?” (márc); és „Hogyan komposztáljunk?” címmel (nov).
<b>Megvalósul 2 részvételi fórum;</b>	Civil kerekasztal Eredeti terv: 2020. március (és a 7. mérőföldkő alatt, októberben)	2020. március 10-én 12 fő vett részt a Civil kerekasztalon, ahol megvizsgáltuk a projekt előrehaladását. 2020. június

		25-én 14 fő részvételével zajlott le az újabb egyeztetés, hogy átgondolhassuk, mit lehet megvalósítani és mit nem az elképzelésekből a koronavírus okozta helyzetben.
	Szemléletformáló munkacsoport műhelye 2020. áprilisa és 2020. októberre volt tervezve (az utóbbi már a 7. mérföldköre volt tervezve)	2020. március 3-án ült össze újra a szemléletformáló munkacsoport, és október 15-én újra átgondolták a lehetőségeket.
	Vállalkozói kerekasztal – nem volt tervezve a 6. mérföldköre, csak 2020. szeptemberre	Szept. 22-én szükséges volt a megtartása, de nagyon szűk körben zajlott
<b>Megvalósul 2 közösségi akció, tevékenység, esemény;</b>	Népdalkörök Jubileumi gálája 2020. április	A népdalköri gálát közös megegyezéssel elhalasztottuk.
	Faluszépítő akció 1. 2020. április	Az újszülöttek kertjének kialakítását őszre halasztottuk, de a Kereszt-domb támfalát a férfi munkaerők elkészítették. 2020. június 4-én kis létszámú (családi) akcióban elültettünk 3 szelídgesztenye csemetét, és 2020. októberében elkezdük az újszülöttek parkjának kialakítását.
	Közlekedésbiztonsági nap 1. 2020. május –	Elhalasztottuk.
	Látóút fiataloknak (Nézd! mások így csinálják.) 2020. június	Elhalasztottuk.
	Látóút nyugdíjasainknak - 2020. június	Elhalasztottuk.
	„Nagymama konyhája” tudásátadó képzés – kemencés 2020. augusztus	Sikeresen megvalósult 2020. október 10-én.

	Sportnap 1. 2020. augusztus	Sikeresen megvalósult 2020. augusztus 8-án.
<p><b>Elindul legalább 1 új program, folyamat;</b></p>	<p>Közösség kemenceépítés tudásátadó képzés 1-4. április</p> <p>Közösség kemenceépítés tudásátadó képzés 5-8. május</p>	<p>A közösségi kemence építés tudásátadó program csak június 25-vel tudott elindulni, és október 10-én valósult meg a 8. alkalom, együtt a kemence felavatásával, és az első Nagymama konyhája képzéssel.</p> <p>24 alsós gyermek részvételével sikerült elindítanunk 2019. szeptemberében a programot, melynek keretében havonta egyszer közlekedéssel kapcsolatos információkkal, gyakorlatokkal gazdagodnak a résztvevők.</p>
	Kincses Klub	
	Kincses Klub+ Értékkör 1.	2020-ban összességében sajnos kevesebb foglalkozást lehetett megtartani, mint amit terveztünk, de szerencsére a gyerekek nagyon szívesen jönnek, amikor erre csak lehetőségük van.
	Játszóterei délutánok felnőtteknek a közlekedésbiztonságért 1.	Kéte alkalommal sikeresen eme
	„Okosodjunk együtt!” ismeretterjesztő, tudásátadó sorozat 2020. március-áprilisban (4-5)	Március-április helyett augusztusban sikerült a következő alkalmat megszervezni, amikor a gyümölcsésznapi fő témája a szemzés volt.
<p><b>Benyújtásra kerül az előrehaladási jelentés a</b></p>		Jelen összefoglalót nyújtjuk be 2020. november 29-én.

<b>Cselekvő közösségek kiemelt projekt OVIMOR rendszerébe</b>		
---	--	--

A korona vírus bizonyos időszakokban lehetlenné tette közösségi programok szervezést, lebonyolítását. A pályázati felhívás ezen mérföldkőre vonatkozó elvárásainak így is eleget tudtunk tenni, azonban a saját terveinket felül kellett bírálni, különös tekintettel az idősebb korosztályban kialakult félelemre. Ez azonban mindössze azt jelentette, hogy bizonyos programokat előbbre hoztunk, másokat elhalasztottunk, azaz átütemeztük az elképzelések megvalósítását.

Taliándörögd, 2020.11.29.

Kandikó Rita sk.